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Zdeněk Vašák, ředitel, Správa a údržba silnic Pardubického kraje: "V listopadu se
přesměruje doprava na střed a budou práce probíhat na vnějších částech. Tak to bude
probíhat až do září příštího roku pak se to zase vymění na měsíc, kdy už se finalizuje
celková rekonstrukce."

Jan Hrabal (ANO), náměstek primátora Pardubic: "Omezení dopravy je nutné ve spojení s opravou
mostu Pavla Wonky. Já bych chtěl využít této příležitosti a poprosit všechny občany Pardubic i okolí,
kteří mohou jet třeba na kole nebo využít hromadnou dopravu, aby zvážili tuto možnost."

Pardubický kraj si nechal vypracovat simulaci, jestli komplikaci v dopravě Pardubice zvládnou.

Michal Kortyš (ODS), náměstek hejtmana, Pardubický kraj: "Vypadá to docela zajímavě, že by to
mohlo fungovat. Lidé se budou muset naučit tzv. zip, který tam bude fungovat určitě."

Většina prací se odehrává uvnitř mostu a navenek nejsou viditelné. Dělníci vymění přepěťové kabely,
které mají v průměru 30 cm.

Jan Bursa, jednatel, MDS Projekt: "Tyto kabely vykazují to, že mají obrovské oslabení vlivem koroze.
Ta koroze se začala objevovat v roce 2018."

A to není všechno. Ve stejný den, kdy začali dělníci opravovat most Pavla Wonky, uzavřelo Ředitelství
silnic a dálnic Poděbradskou ulici v úseku od Albertu až po Glóbus, a to kvůli výstavbě
severovýchodního obchvatu.

Jan Hrabal (ANO), náměstek primátora, Pardubice: "Alespoň jsme prosadili průchozí koridory mezi
Trnovou a Ohrazenicemi pro pěší nebo cyklisty a podobný koridor, je i na jižní části toho kruhového
objezdu u Kalvodů, aby se lidé alespoň dostali do Globusu. Zkrátka musíme to léto nějakým
způsobem zvládnout."

Ani cestující městskou hromadnou dopravou to nemají lehké. Některé zastávky nejsou k dispozici a
lidé by se měli připravit i na přesměrování tras. Světlem na konci tunelu je začátek září, kdy se
Poděbradská ulice opět otevře. Wonkův most by měli mít silničáři hotový na podzim příštího roku.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/v-pardubicich-zhoustla-doprava-ridicum-komplikuji-zivot-
uzavirky/2530349
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